



STYRELSEMÖTE

Datum: 2018-09-11

Plats: Telefonmöte

Deltagande: Joakim Toftby, Helena Nygren, Sebastian Engvall, Tomas "Limpen" Lindström, Christina "Kicki" Johansson

Frånvarande:

1. Mötets öppnande

Ordförande öppnade mötet.

2. Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes.

3. Ekonomi

Fortsatt mycket god. Arbetar med bokslutet och det ser ut att bli ett positivt resultat

4. Sommarlägret

- Summering:

0 Trots att 2st ruinområden pulveriserats så blev det ett riktigt bra läger

Mycket trevliga vitsord för väl genomfört och planerat

0 Positivt resultat: 11 880:- Inkomster: 21 800:- , Utgifter: 9 920:-

5. Lagtävling 2018

- Sponsorer ordnade

- Medfinansiär: SBK Tjhund Uppland skjuter till ½ underskottet

- Stationsansvariga och tilldelade figuranter kommer att kontaktas av Helena för samverkan och planering gemensamt

- Förväntat resultat: -5-8 000:-

6. Eftersöksakademin

- Jocke har kontaktat Leif Forsberg
Annars inget nytt...
- Kompendievariant med "Bara vind"
Jocke tar fram detta tillsammans med Cissi

7. Hemsidan, Information

Bra input och idéer som framkommit.
Återstår förverkligande – uppläggande.

8. Övriga frågor

- ToDo-listan gicks igenom
- NGO ToDo
Jocke & Zebbe startar upp en

Följande tillförs ToDo-lista:

- Medlemsregister skall
skapas/uppdateras
- Valberedningen kontaktas
Förslag på nya ledamöter:
Johanna B, Maggan K
- Verksamhetsberättelse skapas
- Hemsidan bör byggas om till WP för
enklare editering och utseende på
olika "devicer"
- SBK-info
Kicki informerade om det brev som
skrivits till SBK om förbättringar mm
avseende RH-verksamheten

9. Nästa styrelsemöte

Inget bokat, nästa om inget händer är årsmötet, 20/10

10. Mötets avslutande Ordförande

avslutade mötet.

Joakim Toftby
Ordförande

Sebastian Engvall
Sekreterare